

重新得力——Scott Valley禱告山簡介

黎廣傳



以賽亞書四十章27-31節說：雅各啊，你為何說，我的道路向耶和華隱藏？以色列啊，你為何言，我的冤屈神並不查問？你豈不曾知道嗎？你豈不曾聽見嗎？永在的神耶和華，創造地極的主，並不疲乏，也不困倦；他的智慧無法測度。疲乏的，他賜能力；軟弱的，他加力量。就是少年人也要疲乏困倦，強壯的也必全然跌倒，但那等候耶和華的必從新得力。他們必如鷹展翅上騰；他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。

這段經文講到神的子民以色列人在人生的道路上遇到很多難處：道路不通，許多艱難冤屈、疲乏和困倦。如何解決呢？神叫他們等候耶和華他們的神，他們就必定重新得力，他們必如鷹展翅上騰，他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。這段經文可以應用在我們事奉的道路上，特別是在帶領教會的工人們。我們在服侍的道路上遇到不少的挑戰和難處，經歷多少的疲乏與困倦，但神給我們一個秘訣，就是等候祂，祂就能使我們跨越這些挑戰和難處，祂使我們有力奔跑，甚至飛騰，使我們看見神的幫助和祝福。這是筆者過去二十年來服侍主的一點經驗和心得。

那麼我在那裡等候神呢？除了每天清晨早上5時或7時起來在書房等候神，向神禱告外，一有機會，我就會到 Scott Valley 的禁食禱告山。這山位於 Scott Valley (996 Lockhart Gulch Road, Scott Valley)，距離美國三藩市灣區大概45分鐘至1小時的高速公路車程。這禱告山是一位韓國女牧師所經營的，不收費，採取自由奉獻，個人可以隨時往返，團體則需要預先登記。

這禱告山有一個可坐50人左右的小教堂，另有20多個單獨的個人或小組用的禱告小屋，環境優美，紅木樹林高立，滿地花草。我第一次看見這個禱告山，便跪在地上向神獻上感謝：我終於找到這樣的一個禱告地方，了卻我多年來的夢想。我多年來有一個夢，就是盼望有一天能跟一群同工一起到山上向神禱告、尋求，去成就神的工作。今天竟然讓我找到這樣的地方，怎麼能叫我不感動跪下來向神感恩呢！我第一次到這個禱告山是近十年前的事，自此我常常帶同工前去，甚至全教會一起上山。有一年的記錄是，我們教會包括同工上山禱告共有七、八次之多，有一次達到50多人(我們教會人數那時只有一百人左右)。自此以後，我也向我們

的兄弟教會介紹，基督之家各家上山禱告。我們有一個時段(約三年間)每年一起上山兩次禱告，有一次竟然六個家都有長老在那裡一起禱告。直到三年前，基督之家聯合禱告中心成立後，便在山上舉辦了二屆聯合的禱告大會，第一屆有近百人參加。今年第三屆(2011年9月17日)則改在基督第五家舉辦七個基督之家的聯合禱告大會。

我個人從去年暑假起，幾乎每個星期一都獨自上山禱告山安靜、靈修、禱告和等候神。為何那麼迫切？因為感到能力不足，神賜給我事奉的機會越來越多(我本是個體弱的人，只有別人一半的精力)，我需要神的幫助。我在山上的時間並不很多，平均每次三小時，加上來回兩個小時，所以每星期一花五個小時到禱告山。雖然時間不多，但我感受到神賜給我的力量不只是行走的力量，乃是奔跑的能力(耶利米書十二5：耶和華說，你若與步行的人同跑，尚且覺累，怎能與馬賽跑呢？)，甚至飛騰的能力(利未記二十六8：你們五個人要追趕一百人，一百人要追趕一萬人；仇敵必倒在你們刀下。)不可思議！因為經過這樣的禱告生活，我能夠承受更大的壓力、更多的事工，是我以前無法想像的。

我另有一個夢想，盼望灣區眾教會有一天能連結成為禱告的大軍，為神的國鋪路，在灣區能每年舉行一次宣教大會，藉著這大會有更多的工人被呼召出來成為傳道人、宣教士和牧者。假如眾教會肯在禱告上連結，這個夢想一定會實現。所以，盼望同道們中間有此負擔者，能共同上山為此尋求神的引導，神必定賜下祝福，復興祂的教會，擴充祂的國度！

(作者為美國三藩市灣區基督之家第六家主任牧師)